



Broj: 02-05-6784-15/14  
Sarajevo, 08.04.2014. godine

Na osnovu čl. 22. i 24. stav 4. Zakona o Vladi Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 24/03 - Prečišćeni tekst i 38/13), Vlada Kantona Sarajevo, na **61.** sjednici održanoj **08.04.2014.** godine, donijela je sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Prihvata se Izvještaj o radu Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo za 2013. godinu.
2. Izvještaj iz tačke 1. ovog Zaključka dostavlja se Skupštini Kantona Sarajevo na razmatranje i usvajanje.

**P R E M I J E R**

**Suad Zeljković**

Dostaviti:

1. Predsjedavajuća Skupštine Kantona Sarajevo
2. Skupština Kantona Sarajevo
3. Premijer Kantona Sarajevo
4. Ministarstvo pravde i uprave
5. Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo  
(putem Ministarstva pravde i uprave)
6. Evidencija
7. A r h i v a



web: <http://vlada.ks.gov.ba>  
e-mail: [vlada@vlada.ks.gov.ba](mailto:vlada@vlada.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-068, 562-070  
Fax: + 387 (0) 33 562-211  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1





Broj: 03-04-05-1313/14  
Sarajevo, 03.03.2014. godine

## VLADI KANTONA SARAJEVO

### **PREDMET: Mišljenje na Izvještaj o radu Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo za 2013. godinu;**

Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo, u skladu sa odredbama člana 28. stav 4. Zakona o kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br.20/02, 22/02 i 30/08), nadležno je da Skupštini Kantona putem Vlade Kantona dostavlja godišnji izvještaj Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo o stanju i tokovima kriminala u Kantonu, na osnovu statističkog pregleda aktivnosti, sa mišljenjem Ministarstva i prijedlogom zaključaka.

Zakonom o Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo, utvrđeno je da je Kantonalno tužilaštvo samostalno državno tijelo koje svoju funkciju vrši u skladu sa Ustavom Bosne i Hercegovine, Ustavom Federacije Bosne i Hercegovine i Ustavom Kantona Sarajevo, u čijem okviru štiti ostvarivanje ljudskih prava i građanskih sloboda, prava i interesa pravnih lica utvrđenih zakonom te osigurava ustavnost i zakonitost.

Funkciju Tužilaštva obavlja glavni Kantonalni tužilac, njegovi zamjenici i kantonalni tužioci, koje imenuje Visoko sudsko i tužilačko vijeće Bosne i Hercegovine, a nadzor nad radom Tužilaštva vrši glavni tužilac Federacije, s ciljem osiguravanja zakonitosti i efikasnosti postupaka.

Nadležnost i ovlaštenje Tužilaštva utvrđena Zakonom, je vođenje istrage i gonjenje osoba za koje se sumnja da su počinili krivičnih djela, ulaganje pravnih sredstava radi zaštite zakonitosti i ustavnosti kao i vršenje drugih poslova određenih zakonom. Kantonalno tužilaštvo je uspostavljeno sa jurisdikcijom za cijelu teritoriju Kantona Sarajevo i u ispunjavanju svoje funkcije učestvuje u postupcima pred Kantonalnim i Općinskim sudom u Sarajevu. Unutrašnja organizacija Tužilaštva utvrđena je Pravilnikom kojeg donosi glavni tužilac, po odobrenju Kolegija tužilaca i Visokog sudskog i tužilačkog vijeća Bosne i Hercegovine, u čijoj nadležnosti je i određivanje broja tužilaca.

Podnesenim Izvještajem o radu Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo za 2013. godinu, dat je cjelovit prikaz preduzetih mjera i aktivnosti Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo u protekloj godini, odnosno statističkih pokazatelja rezultata rada u okviru Pravilnikom utvrđene organizacione strukture, a prema broju primljenih predmeta tokom tekuće godine, broju neriješenih i okončanih predmeta, vrsti konačnih ili privremenih odluka u tekućim predmetima u Tužilaštvu i o predmetima gdje je prihvaćena optužnica od strane suda ili donesena sudska presuda.

Izvještajem su prezentirani podaci prema vrsti postupka i broju lica u postupku, tako da su istaknuti najznačajniji pokazatelji rada Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo u predkrivičnom, istražnom i optužnom postupku kao i prema grupama kaznenih djela u skladu sa Krivičnim zakonom Bosne i Hercegovine, Krivičnim zakonom Federacije Bosne i Hercegovine i drugim zakonima, kao i u procentualnom odnosu na prethodni izvještajni period. Uz tekstualni dio



Izveštaja priložene su i tabele za statističko izvještavanje, a forma ovih obrazaca je utvrđena od strane VSTV-a BiH, kao i jedinstvena metodologija za izradu izvještaja tužilaštava u Bosni i Hercegovini, u skladu sa Zakonom o visokom sudskom i tužilačkom vijeću Bosne i Hercegovine. Iz tog razloga izneseni pregled aktivnosti ne sadrži sve detaljne elemente zahtijevane Zakonom o Kantonalnom Tužilaštvu Kantona Sarajevo (opis krivičnog djela, datum kada je isto počinjeno, ime, prezime i datum rođenja navodnog počinioca, datum podnošenja).

Uvodne napomene izvještaja sadrže osnovne informacije o mjesnoj nadležnosti i unutrašnjoj organizaciji Tužilaštva sa fokusom na nedostatak od 20 tužilaca u odnosu na ukupne potrebe utvrđene od strane Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH, prvenstveno u Odjelu općeg kriminala i Odjelu za privredni kriminal. Poglavlje Ostvarivanje osnovne funkcije tužilaštva sadrži podatke o pravnom okviru, funkciji, ovlaštenjima i nadležnosti Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo.

Statistički pregled rezultata rada Tužilaštva sadrži podatke o aktivnostima Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo u 2013. godini po oblastima i broju predmeta, njihov postotak riješenosti u protekloj godini i u odnosu na 2012. godinu, na osnovu kojih se može konstatovati blagi pad u prilivu novih predmeta (prema broju podnesenih prijava). Prema podacima izraženim u odnosu na broj lica u predkrivičnom postupku, povećan je broj riješenih predmeta u odnosu na prethodni izvještajni period, te smanjen broj neriješenih istraga iz prethodnih godina. Kao jedan od pokazatelja efikasnosti rada tužilaca, iznesen je i podatak o broju osuđujućih presuda koje su donesene u odnosu na 1.585 lica od ukupno 1.584 sudskih odluka donesenih po optužnicama ovog tužilaštva. Ukupna norma ostvarena u Tužilaštvu u izvještajnom periodu je 142,90 %, za ukupno 42 tužioca, od ukupno 47.850 predmeta u radu, riješeno je 11.934, a iz ranijih godina preneseno je 77.224 predmeta koji zbog obimnosti nisu uvedeni u sistem elektronske obrade podataka. Budući da se učinkovitost ovog tijela može pratiti i po obimu i kvalitetu rada, na osnovu analize svih navedenih podataka može se konstatovati da je Tužilaštvo i pored evidentno nedovoljne kadrovske potpunosti, ostvarilo značajne rezultate u ovom izvještajnom periodu.

Poseban osvrt u Izvještaju dat je na plan aktivnosti predviđenih za realizaciju u 2014. godini, u cilju unapređenja rada Tužilaštva, te je istaknuta neophodnost obezbjeđenja dodatnih sredstava u Budžetu Kantona Sarajevo za upošljavanje određenog broja tužilaca i pratećeg osoblja, kao i unapređenje materijalno-tehničke opremljenosti.

Cijeneći navedene pokazatelje efikasnosti rada Kantonalnog tužilaštva u prethodnom izvještajnom periodu, potrebu daljeg razvoja ljudskih i materijalnih kapaciteta kojima su limitirani, kako bi reforma pravosuđa u Bosni i Hercegovini i u ovom segmentu dala očekivane rezultate, a s obzirom na značaj Tužilaštva u ukupnom pravnom sistemu, smatramo da rezultati rada ovog tijela kontinuirano, kroz praćeni vremenski period, značajno doprinose unapređenju borbe protiv kriminala i izgradnji povjerenja građana u pravosudni sistem. Ministarstvo pravde i uprave podržava zahtjev Tužilaštva za obezbjeđenje dodatnih sredstava u Budžetu Kantona Sarajevo za 2014. godinu, za zapošljavanje nedostajućeg kadra, prvenstveno tužilaca, kao preduslov da se u narednom periodu ostvare pomaci u sveukupnom sigurnosnom i ekonomskom aspektu te adekvatno odgovori potrebama nastalim u kontekstu aktualnih dešavanja na području Kantona Sarajevo.

**MINISTRIKA**

**Velida Memić, dipl. pravnik**



web: <http://mpu.ks.gov.ba>  
e-mail: [pravda@ks.gov.ba](mailto:pravda@ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-083, Fax: + 387 (0) 33 562-241  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINA  
KANTON SARAJEVO  
KANTONALNO TUŽILAŠTVO  
KANTONA SARAJEVO  
Broj: A-1382/13  
Sarajevo, 27.01.2014. godine**

**IZVJEŠTAJ O RADU  
KANTONALNOG TUŽILAŠTVA KANTONA SARAJEVO  
ZA 2013. GODINU**

*Sarajevo, januar 2014. godine*

## UVODNE NAPOMENE

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo je mjesno nadležno za područje Kantona broj 9, u čiji sastav ulazi ukupno 9 opština, i to: Stari Grad, Centar, Novo Sarajevo, Novi Grad, Ilidža, Vogošća, Hadžići, Ilijaš i dio Opštine Trnovo.

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo zbog velikog broja predmeta, organizovano je prema odjelima, i to na Odjel općeg kriminala, Odjel za privredni kriminal i korupciju, Odjel za maloljetnike, te Odjel za rješavanje predmeta iz oblasti ratnog zločina. Uspostava ovakve organizacije unutar Tužilaštva postavljena je radi što boljeg i efikasnijeg rada tužilaca po vrsti predmeta, kao i dobijanju što boljih rezultata.

Planom i programom rada ovog Tužilaštva za 2013. godinu, predviđeno je da u Odjelu općeg kriminala budu raspoređena 23 tužioca, od potrebnih 33, u Odjel za privredni kriminal da bude raspoređeno 11 tužilaca, od potrebnih 18, u Odjel za maloljetnike da budu raspoređena 4 tužioca, a u Odjel za rješavanje predmeta iz oblasti ratnog zločina, da bude raspoređeno 5 tužilaca od potrebnih 8.

Iz naprije dnavedenih pokazatelja, evidentno je da je u toku 2013. godine ovom Tužilaštvu nedostajalo 20 tužilaca, a koje pozicije su predviđene kao potrebne Odlukom VSTV-a BiH i Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji ovog Tužilaštva.

## OSTVARIVANJE OSNOVNE FUNKCIJE TUŽILAŠTVA

Svoju nadležnost i osnovnu funkciju Tužilaštvo crpi iz Zakona o tužilaštvu Kantona Sarajevo, kojim je utvrđeno da je osnovno pravo i obaveza Tužilaštva otkrivanje i gonjenje učinilaca krivičnih djela, ulaganje pravnih sredstava radi zaštite zakonitosti i ustanovnosti, kao i vršenja drugih poslova i zadataka u skladu sa zakonom.

U sklopu navedenih funkcija nadležnosti organa Tužilaštva, a na osnovu gore navedenog zakona, tužiocu se daju ovlašćenja da preuzima potrebne mjere u otkrivanju krivičnih djela i njihovih počinilaca, usmjerava prethodni krivični postupak, nadzire rad organa unutrašnjih poslova koji se odnose na otkrivanje krivičnih djela i počinilaca, pokreće i vodi istrage, podiže i zastupa optužnice, te izjavljuje žalbe protiv odluka nadležnih sudova, kao i vanredni pravni lijek.

Također, na osnovu zakona, tužilac je ovlašten da preduzima odgovarajuće mjere i radnje u parničnom, upravnom i drugim posebnim postupcima, kako je to regulisano Zakonom o Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo.

U skladu sa Zakonom, ovo Tužilaštvo ima koordiniranu saradnju, kako sa Haškim tribunalom, tako i sa Sudom Bosne i Hercegovine iz oblasti predmeta međunarodnog humanitarnog prava.

## **KRATAK OSVRT**

### **STATISTIKA O REZULTATIMA RADA TUŽILAŠTVA PO PREDMETIMA**

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo ostvarilo je ukupnu normu od 142,90 %, računajući sa tužiocima koji su radili više od 6 (šest) mjeseci u toku izvještajnog perioda, dakle ukupno 42 tužioca. Ukupan broj tužilaca koji su ostvarili normu ispod 100 % u ovom Tužilaštvu iznosi 5 tužilaca. Najveća ostvarena pojedinačna norma je norma tužioca koji radi na predmetima općeg kriminala i iznosi 264,40 %, dok je najmanja pojedinačna norma ostvarena u 2013. godini 12,55 %.

Vrednovanje rada tužilaca za 2013. godinu vrši se u skladu sa Kriterijima za ocjenjivanje rada tužilaca u BiH, koji su doneseni od strane Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH, a na temelju podataka iz evidencija o ostvarenoj orijentacionoj normi tužilaca, evidencija o kvalitetu odluka tužilaca, te evidencija o starosti završenih i nezavršenih predmeta.

Na osnovu pokazatelja iz navedenih evidencija, utvrdit će se ostvareni kvantitet i kvalitet svakog od tužilaca u radu, odnosno odnos svakog od tužilaca prema obavljanju tužilačkih poslova u toku 2013. godine. U daljem tekstu ovog Izvještaja bit će detaljnije navedeni ostvareni naprijed navedeni pokazatelji Tužilaštva u 2013. godini.

## STATISTIKA O REZULTATIMA RADA TUŽILAŠTVA PO PREDMETIMA

### **Predkrivični postupak**

U 2013. godini Tužilaštvo je primilo ukupno u predmetima 3.849 prijava (što je u odnosu na 4.366 u 2012. godini manje za 11,84 %), u odnosu na 5.353 lica (što je u odnosu na 5.813 iz 2012. godine manje za 7,91 %), od čega je riješeno u toku izvještajnog perioda u predmetima 4.187 prijava (što je u odnosu na 3.867 iz 2012. godine više za 8,28 %), a u licima 5.450 prijava (što je u odnosu na 4.981 iz 2012. godine više za 9,42 %).

Odjel za opći kriminal u predmetima KT u toku izvještajnog perioda zaprimio je 3.550 predmeta, odnosno prijava u odnosu na 4.496 lica, te je u 2013. godini ovaj Odjel riješio je 3.861 predmet, odnosno riješeno je prijava u odnosu na 4.860 lica. U odnosu na prethodni period možemo konstatovati da je došlo do blagog pada zaprimljenih novih predmeta općeg kriminala, obzirom da je u 2012. godini u toku izvještajnog perioda zaprimljeno 3.874 predmeta, odnosno za 8,36 % više u odnosu na 2013. godinu. U pogledu riješenih prijava u 2012. godini ovaj Odjel riješio je ukupno 3.525 prijava, odnosno riješeno je prijava u odnosu na 4.860 lica, što znači da je u 2013. godini došlo do povećanja riješenih prijava za 9,53 %.

Na Odjelu za privredni kriminal i korupciju u toku posmatranog perioda primljen je 291 novi predmet, odnosno zaprimljeno je prijava u odnosu na 843 lica, a u toku izvještajnog perioda ovaj Odjel riješio je 322 predmeta, odnosno riješeno je prijava u odnosu na 582 lica. U odnosu na 2012. godinu možemo konstatovati da je takođe došlo do smanjenja broja zaprimljenih prijava, obzirom da je u 2012. godini zaprimljeno ukupno 474 prijave iz privrednog kriminala. Dakle, u 2013. godini zaprimljeno je manje prijava za 38,60 % u odnosu na 2012. godinu. U pogledu riješavanja ovih predmeta nije došlo do velikih odstupanja u odnosu na prethodnu godinu u kojoj su riješene 324 prijave.

Odjel za ratni zločin u toku 2013. godine zaprimio je 8 novih predmeta, odnosno prijava u odnosu na 14 lica. Od navedenog broja 4 predmeta, odnosno 8 lica, je riješeno u izvještajnom periodu. U odnosu na 2012. godinu, takođe je došlo do smanjenja broja zaprimljenih prijava, obzirom da je u prethodnoj godini na ovaj Odjel zaprimljeno 18 prijava, što znači da je došlo do smanjenja za 55,60 %. U prethodnoj godini ovaj Odjel riješio je u toku izvještajnog perioda sve zaprimljene prijave, a u 2013. godini na kraju izvještajnog perioda ostale su 4 neriješene prijave, iskazano u predmetima.

Nadalje, ovo Tužilaštvo zaprimilo je 167 KTA predmeta, dok je u izvještajnom periodu riješeno 2.052 KTA predmeta. U odnosu na prethodni izvještajni period došlo je do značajnog smanjenja broja ovih predmeta koji su zaprimljeni u 2013. godini. Naime, u 2012. godini broj zaprimljenih KTA predmeta iznosio je 1.041 predmet. Predpostavljamo da Sistem za automatsko upravljanje sve one KTA predmete koji su u toku izvještajnog perioda promijenili fazu i ne prikazuje više kao KTA, već kao fazu na koju su promijenjeni.

U pogledu KTN predmeta ovo Tužilaštvo iz ranijeg perioda imalo je neriješenih 90.638 predmeta, u toku godine primljeno je novih 9.179 predmeta, tako da je ukupno u radu bilo 99.817 predmeta. U posmatranom periodu riješeno je 2.640 KTN predmeta.

### **Istražni postupak**

Iz ranijeg perioda ostalo je neriješenih 1.784 predmeta u fazi istrage, odnosno neriješenih istraga prema 3.160 lica, te su u izvještajnom periodu stavljene naredbe za sprovođenje istrage u 1.720 predmeta, odnosno prema 2.123 lica, a neriješenih istraga na kraju izvještajnog perioda bilo je u 1.183 predmeta, odnosno prema 1.903 lica.

U odnosu na prethodnu godinu možemo konstatovati da je došlo do blagog pada kada je u pitanju stavljanje naredbe za sprovođenje istrage, obzirom da je u 2012. godini stavljena naredba za sprovođenje istrage u 1.989 predmeta, dakle u 2013. godini stavljeno je naredbi za sprovođenje istrage za 13,52 % manje u odnosu na 2012. godinu.

U posmatranom periodu doneseno je ukupno 2.313 naredbi o nesprovođenju istrage, ili u odnosu na 3.026 lica, te 820 naredbi o obustavi istrage, ili u odnosu na 1.188 lica. Ako uporedimo ove parametre sa prethodnom godinom možemo konstatovati da je u 2013. godini došlo do porasta broja naredbi o nesprovođenju istrage kao i do porasta broja predmeta u kojima je donesena naredba o obustavi istrage. Naime, u 2012. godini ovo Tužilaštvo je donijelo u 1.725 predmeta naredbu o nesprovođenju istrage, dakle u 2013. godini došlo je do porasta za 34 %. Isto tako došlo je do porasta u predmetima u kojima je donesena naredba o obustavi istrage, tako je u 2012. godini ovakvih odluka doneseno u 676 predmeta, tako da je u ovoj godini došlo do porasta za 21,30 %.

Do ovakvih odluka između ostalog, doveli su i razlozi rada po starim predmetima ovog Tužilaštva, odnosno predmetima starijim od 3 godine. Naime, u 2013. godini intenziviran je rad po tim predmetima, u skladu sa



Planom rješavanja starih predmeta, a u cilju umanjenja zaostalih predmeta u Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo.

Kada je riječ o vremenskoj strukturi neriješenih istraga, a cijeneći podatke iz TCMS-a, možemo reći da neriješenih istraga koje traju duže od 5 godina ima u 345 predmeta, istraga koje traju od 4 do 5 godina u 94 predmeta, te istraga koje traju od 3 do 4 godine u 88 predmeta. Nadalje, istrage koje traju od 2 do 3 godine u 121 predmet, istrage koje traju od 1 do 2 godine u 194 predmeta, a istrage od 6 mjeseci do 1 godine u 341 predmet.

Najveći broj neriješenih istraga sa najdužim trajanjem, dakle duže od 5 godina je na Odjelu općeg kriminala 313 neriješenih istraga, potom na Odjelu privrednog kriminala 22 otvorene istrage, te na Odjelu ratnog zločina 10 predmeta u kojima istrage nisu okončane.

Upoređujući navedene podatke sa statističkim izvještajem iz 2012. godine vidljivo je smanjen broj neriješenih istraga, a naročito istraga starijih od 5 godina, kojih je u 2012. godini bilo u 596 predmeta, kao i istraga koje traju od 4 do 5 godina kojih je u prethodnom periodu bilo u 131 predmet.

### **Optužni postupak**

U 2013. godini u toku izvještajnog perioda, ukupno je podignuto optužnica u 1.454 predmeta, odnosno prema 1.717 lica, iz prethodnog perioda ostalo je nepotvrđenih optužnica u 315 predmeta, odnosno prema 412 lica, tako da je ukupan broj podignutih optužnica 1.769, odnosno 2.129. prema licima. U toku izvještajnog perioda nadležni sud je potvrdio optužnice u 1.234 predmeta, odnosno prema 1.450 lica. U 18 predmeta, odnosno prema 20 lica, ovog Tužilaštva nadležni sudovi su odbili potvrđivanje optužnice, te u jednom predmetu je optužnica povučena, a do kraja izvještajnog perioda nije donesena odluka o potvrđivanju u 516 predmeta, odnosno 658 lica.

Na Odjelu općeg kriminala podignuto je 1.386 optužnica prema 1.621 licu, na Odjelu za privredni kriminal i korupciju 64 optužnice prema 91 licu, te na Odjelu ratnog zločina 4 optužnice prema 5 lica.

Upoređujući podatke sa periodom izvještaja iz 2012. godine konstatuje se blagi pad u broju predmeta u kojima je optužnica podignuta, obzirom da je u 2012. godini podignuto ukupno 1.602 optužnice. U odnosu na prethodni period na Odjelu ratnog zločina podignuto je više optužnica i to za 100 %, obzirom da su u 2012. godini na ovom Odjelu podignute 2 optužnice.

Od ukupnog broja podignutih optužnica u ovom Tužilaštvu u 2013. godini u 449 predmeta, odnosno prema 479 lica, podignuta je optužnica sa kaznenim nalogom, u 2 predmeta, odnosno prema 3 lica, optužnica sa sporazumom o priznanju krivnje, te u 1.000 predmeta, odnosno prema 1.232 lica, optužnica bez kaznenog naloga. Takođe, ovo Tužilaštvo je sklopilo u 130 predmeta , odnosno prema 157 lica, sporazum o priznanju krivnje.

Najveći broj sporazuma o priznanju krivnje sklopljeni su na Odjelu općeg kriminala, i to u 124 predmeta, te u Odjelu za privredni kriminal i korupciju u 6 predmeta.

U odnosu na prethodnu godinu sklopljeno je manje sporazuma za 30%, obzirom da je u 2012. godini sklopljen sporazum u 201 predmetu.

### **Maloljetnički postupak**

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo u posmatranom periodu zaprimilo je 192 maloljetnička predmeta (dok je u 2012. godini zaprimilo 260, što je manje za 26,15 %), prema 244 mldb. izvršioca krivičnih djela (u 2012. godini prema 332 mldb. izvršioca, što je manje za 26,51 %). Iz ranijeg perioda ostalo je neriješenih 89 predmeta (što je u odnosu na 2012. godinu kada je bilo 80, više za 11,25 %), odnosno 147 mldb. lica (što je u odnosu na 128 mldb. lica iz 2012. godine više za 14,84 %), tako da je ukupno bilo u radu 281 predmet (što je u odnosu na 340 iz 2012. godine manje za 17,35 %), odnosno prema 391 mldb. licu (što je u odnosu na 460 manje za 15 %).

Prijedlog za pripremni postupak ovo Tužilaštvo je stavilo u 164 predmeta (što je u odnosu na 114 u 2012. godini više za 43,86 %), prema 217 mldb. licu (što je u odnosu na 155 mldb. lica u 2012. godini više za 40 %), a neriješenih pripremnih postupaka iz ranijih godina je bilo 83 predmeta (što je u odnosu na 126 iz 2012. godine manje za 34,13 %), odnosno prema 126 mldb. lica (što je u odnosu na 189 iz 2012. godine manje za 33,33 %), tako da je ukupno u radu bilo 247 pripremnih postupaka što je u odnosu na 240 iz 2012. godine više za 2,92 %) prema 343 mldb. lica (što je u odnosu na 344 iz 2012. godine manje za 0,29 %).

Odlukom o nepokretanju pripremnog postupka riješeno je 50 predmeta, odnosno prema 76 mldb. lica.

Prijedlog za izricanje odgojnih mjera stavljen je u 67 predmeta (što je u odnosu na 73 predmeta iz 2012. manje za 8,22 %, prema 102 mldb. izvršioca (što je u odnosu na 118 mldb. izvršioca iz 2012. godine manje za 13,56 %) , i to u 20 predmeta (što je u odnosu na 17 iz 2012. godine više za 17,65 %), prema

32 mlđb. izvršioca (što je u odnosu na 34 iz 2012. godine manje za 5,88 %) stavljen je prijedlog za izricanje zavodske mjere, u 47 predmeta (što je u odnosu na 56 iz 2012. godine manje za 16,07 %) prema 70 mlđb. izvršilaca (što je u odnosu na 84 mlđb. izvršioca iz 2012. godine manje za 16,67 %) stavljen je prijedlog za izricanje vanzavodske mjere, te u 7 predmeta (što je u odnosu na 9 u 2012. godini manje za 22,22 %), odnosno prema 9 mlđb. izvršilaca, stavljen je prijedlog za izricanje kazni maloljetničkog zatvora.

Na kraju posmatranog perioda ostalo je neriješeno zaprimljenih prijava u 58 predmeta (što je u odnosu na 91 iz 2012. godine manje za 36,26 %), odnosno prema 73 mlđb. lica (što je u odnosu na 146 iz 2012. godine manje za 50 %), te u 105 predmeta (što je u odnosu na 79 predmeta iz 2012. godine više za 32,91 %) prema 148 mlđb. licu (što je u odnosu na 123 mlđb. lica iz 2012. više za 20,33 % ) ostalo je neriješeno pripremljenih postupaka.

Možemo konstatovati da je u odnosu na ukupan broj predmeta koji su bili u radu ovog Tužilaštva, prema maloljetnim izvršiocima, riješeno 74,53 % predmeta.

## **Presude**

U toku 2013. godine nadležni Općinski i Kantonalni sud u Sarajevu po optužnicama ovog Tužilaštva izrekli su 1.584 sudske odluke prema 1.585 lica. Doneseno je 35 rješenja o obustavi postupka prema 35 lica, u 78 predmeta izrečene su odbijajuće presude prema 78 lica, te je u 96 predmeta izrečena oslobađajuća presuda prema 96 lica.

U predmetima iz nadležnosti općeg kriminala doneseno je 30 rješenja o obustavi postupka prema 30 lica, izrečene su 72 odbijajuće presude prema 72 lica, kao i 79 oslobađajućih presuda prema 79 lica.

Iz nadležnosti Odjela za privredni kriminalitet u 5 predmeta doneseno je rješenje o obustavi postupka prema 5 lica, u 6 predmeta donesene su odbijajuće presude prema 6 lica, te u 17 predmeta je izrečena oslobađajuća presuda prema 17 lica.

Ukupno su izrečene 1.375 osuđujuće presude prema 1.376 lica, i to zatvorska kazna u 335 predmeta, odnosno prema 336 lica, novčana kazna u 26 predmeta prema 26 lica, te uslovna osuda u 1.004 predmeta prema 1.004 lica. U 7 predmeta izrečena je sudska opomena prema 7 lica, te u 3 predmeta sud je oslobodio od kazne 3 lica.

U 327 predmeta prema 328 lica donesena je osuđujuća presuda sa zatvorskom kaznom u predmetima iz nadležnosti općeg kriminala, u 24 predmeta prema

24 lica izrečena je novčana kazna, a u 945 predmeta prema 945 lica izrečena je uslovna osuda.

U predmetima Odjela za privredni kriminal i korupciju u 8 predmeta prema 8 lica izrečena je zatvorska kazna, u 2 predmeta prema 2 lica izrečena je novčana kazna, te u 59 predmeta prema 59 lica izrečena je uslovna osuda.

## **Žalbe**

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo u 94 predmeta uložilo je žalbe na presude nadležnih sudova prema 115 lica. Od navedenog broja Odjel za opći kriminal uložio je žalbu u 81 predmetu prema 93 lica, od kojih je u 13 predmeta prema 18 lica žalba uvažena, dok je u 80 predmeta prema 105 lica žalba odbijena. Odjel za privredni kriminal i korupciju uložio je žalbu u 12 predmeta prema 17 lica, od kojih su nadležni sudovi u 2 predmeta prema 2 lica žalbu uvažili, dok je u 12 predmeta prema 20 lica u posmatranom periodu žalba odbijena, te Odjel za ratni zločin uložio je žalbu u jednom predmetu u odnosu na jedno lice, a čije rješavanje je u toku pred nadležnim sudovima.

Od navedenog broja nadležni sudovi su u 16 predmeta prema 21 licu žalbu uvažili, dok su u 93 predmeta prema 126 lica žalbu odbili.

## **Ostvareni rezultati rada u predmetima ratnog zločina**

Odjel ratnog zločina iz ranijeg perioda nije imao neriješenih prijava, te je u toku izvještajnog perioda zaprimljeno novih 8 prijava tako da je ukupno u radu bilo 8 novih predmeta ratnog zločina. U toku izvještajnog perioda riješene su 4 prijave, te je neriješeno ostalo 4 prijave u predmetima ratnog zločina.

U pogledu istražnog postupka ovaj Odjel iz ranijeg perioda imao je neriješenih istraga u 42 predmeta, te su u izvještajnom periodu stavljene naredbe za sprovođenje istrage u 4 predmeta, tako da je u radu bilo 46 predmeta. U toku posmatranog perioda u ovim predmetima nije bilo naredbi o nesprovođenju istrage, a u 5 predmeta je donesena naredba kojom se istraga obustavlja, te je u 19 predmeta riješeno na drugi način u fazi istrage.

Odjel za ratni zločin podigao je optužnice u 4 predmeta. U odnosu na prethodni period u ovim predmetima podignuto je optužnica više za 100 %.

Predmeti KTARZ i KTNRZ su shodno Instrukciji Glavnog federalnog tužioca dostavljeni na pregled Tužilaštvu Bosne i Hercegovine, a istih je u ovom

Tužilaštvu bilo 49, od kojih je riješeno u toku izvještajnog perioda 4, te je na kraju izvještajnog perioda ostalo 45 KTARZ predmeta.

U predmetima protiv nepoznatog izvršioca na Odjelu ratnog zločina, takođe je postupljeno prema Instrukciji Glavnog federalnog tužioca, te su isti dostavljeni na odluku Tužilaštvu Bosne i Hercegovine. U ovom Tužilaštvu ima 52 KTNRZ predmeta.

### **Predmeti organizovanog kriminala i korupcije**

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo u toku izvještajnog perioda, a u predmetima korupcije, iz ranijih godina imalo je neriješenih prijava u 417 prijava, od toga protiv poznatog izvršioca 382 prijave, te u predmetima KTA 31 prijava i u predmetima protiv nepoznatog izvršioca 4 prijave. U 2013. godini zaprimljeno je novih 141 prijava, te je ukupno u radu bilo 558 predmeta. U toku posmatranog perioda riješeno je 138 prijava, od toga 125 prijava na Odjelu za privredni kriminal, te 13 prijava na Odjelu općeg kriminala. Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno 435 prijava.

Neriješenih istraga iz ranijih godina bilo je u 41 predmetu, te je naređeno istraga u toku 2013. godine u 43 predmeta, tako da je ukupno u radu bilo naređenih istraga u 84 predmeta. U toku izvještajnog perioda riješeno je istraga u 45 predmeta, te je na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješenih 39 istraga. Naredbom o nepokretanju istrage riješen je 81 predmet, obustavom istrage 20 predmeta, te podignutim optužnicama 26 predmeta.

Od ukupnog broja podignutih optužnica u jednom predmetu podignuta je optužnica sa kaznenim nalogom dok je u preostalim 25 podignuta optužnica bez kaznenog naloga. Optužnica sa sporazumom o priznanju krivnje u ovim predmetima nije bilo. Nadležni sudovi do kraja izvještajnog perioda potvrdili su optužnicu u 23 predmeta.

U predmetima organizovanog kriminala ovo Tužilaštvo imalo je ukupno neriješenih 5 prijava iz ranijeg perioda, dok je u toku izvještajnog perioda zaprimljeno nove 2 prijave, te je ukupno u radu bilo 7 prijava. U posmatranom periodu riješene su 2 prijave, te je na kraju 2013. godine ostalo 5 neriješenih prijava. Neriješenih istraga iz oblasti organizovanog kriminala iz ranijih godina bilo je u 2 predmeta, te je u 2013. godini naređena istraga u jednom predmetu, tako da su ukupno u radu bile 3 istrage. U toku izvještajnog perioda riješena je 1 istraga, te je na kraju izvještajnog perioda ostala neriješena istraga u 2 predmeta.

U 2013. godini podignuta je 1 optužnica iz oblasti organizovanog kriminala, koja je i potvrđena od strane nadležnog suda.

### **Zastara krivičnog gonjenja**

U 2013. godini ovo Tužilaštvo donijelo je odluku u 143 predmeta koji su završeni zbog zastare. U 70 predmeta odluka je donesena zbog nastupanja relativne zastare, dok je u 73 predmeta odluka donesena zbog nastupanja apsolutne zastare. U odnosu na 2012. godinu smanjen je broj predmeta koji su okončani zbog zastare za 20,11 % . Naime, u 2012. godini zbog zastare okončano je 179 predmeta. Do zastare krivičnog gonjenja je u toku 2013. godine uglavnom dolazilo iz objektivnih razloga, kao što su nedostupnost osumnjičenog, relevantnih svjedoka i sl.

### **Zaduženja tužilaca**

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo u 2013. godini u radu je imalo ukupno 47.850 predmeta i to prema dostupnim podacima TCMS-a. Takođe, ovo Tužilaštvo iz ranijih godina neriješenih KTN predmeta ima 77.224, a koji predmeti nisu uvedeni u TCMS zbog obimnosti broja predmeta, od kojeg broja je tužilačkom odlukom riješeno 1.190 predmeta.

Dakle, u toku izvještajnog perioda ukupno je riješeno 11.934 predmeta.

Posmatrajući predmete po fazama, procentualno zaduženja tužilaca ovog Tužilaštva izgledaju ovako:

- KT - 294,60 % po tužiocu,
- KTPO - 33,09 % po tužiocu,
- KTRZ - 1,21 % po tužiocu,
- KTM - 8,62 % po tužiocu,
- KTA - 230,60 % po tužiocu,
- KTARZ - 1,64 % po tužiocu,
- KTN - 556,40 % po tužiocu,
- KTNRZ - 1,5 % po tužiocu.

Ukoliko posmatramo ukupnu zaduženost tužilaca po svim predmetima, najveći broj zaduženih predmeta su imali tužioci Odjela za opći kriminal gdje je jedan tužilac u toku 2013. godine imao 2.204 predmeta (KT, KTA i KTN), dok je najmanja zaduženost tužilaca na Odjelu za ratni zločin gdje je jedan tužilac ovog Odjela u radu imao 79 predmeta.

Ukupan broj pritvorskih predmeta po kojima je ovo Tužilaštvo postupalo u 2013. godini je 214 predmeta. Najveći broj pritvora koji je uradio jedan tužilac je u 12 predmeta, a najmanji u jednom predmetu .

Kantonalno tužilaštvo Kantona Sarajevo zastupa predmete pred mjesno nadležnim Općinskim i Kantonalnim sudom u Sarajevu. U posmatranom periodu bilo je ukupno 9.296 zakazanih ročišta, i to pred Općinskim sudom u Sarajevu 8.266, te pred Kantonalnim sudom u Sarajevu 1.030 ročišta.

Prema navedenim podacima u prosjeku svaki tužilac ovog Tužilaštva je imao ročišta u 221 predmetu.

U toku 2014. godine nastavit će se sa realizacijom Plana rješavanja starih predmeta, prema starosti inicijalnog akta (prijave, izvještaja). Također, će se nastaviti realizacija Plana rješavanja starih predmeta prema starosti otvorenih istraga, s tim da će tužioci i dalje biti u obavezi da mjesečno rješavaju minimum 30 % starih predmeta. Vršit će se stalni nadzor i ažuriranje podataka sadržanih u tabelarnim prikazima, vezano za rješavanje starih predmeta.

I u toku 2014. godine ostvarivat će se mjesečni nadzor od strane Šefova odjela, a u vezi ostvarivanja orijentacione norme tužilaca, broj pristupa sudu u toku jednog mjeseca, kao i broj riješenih pritvora.

Od strane Glavne kantonalne tužiteljice, Zamjenika Glavne kantonalne tužiteljice i Šefova odjela, vršit će se kontrola kvaliteta optužnica, kao i drugih tužilačkih odluka, te analiza oslobađajućih i odbijajućih presuda, te o uočenim zapazanjima zauzimati određeni stavovi, te sačinjavati potrebna Uputstva.

I u ovoj godini nastavit će se sa redovnim sedmičnim Kolegijima Odjela , kao i sa Općim kolegijom tužilaca, na kojima će se razmatrati pitanja značajna za rad tih Odjela, kao i cijelog Tužilaštva, a u skladu sa Zakonom o Kantonalnom tužilaštvu Kantona Sarajevo, Pravilnikom u unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Tužilaštva i Uputstvima i Instrukcijama Glavne kantonalne tužiteljice.

Planiran je i nastavak intenzivne saradnje sa policijskim agencijama u cilju otkrivanja izvršitelje kaznenih djela, osobito krivičnih djela privrednog kriminala i korupcije. U tom pravcu, u toku 2013. godine, formirani su Timovi tužilaca i ovlaštenih službenih lica iz MUP-a Kantona Sarajevo, vezano za privredni kriminal i korupciju, te je ostvarena dobra saradnja sa Federalnom upravom policije Sarajevo, Poreznom upravom F BiH i drugim Institucijama.

U cilju adekvatnog rada ovog Tužilaštva, neophodna je podrška i Vlade Kantona Sarajevo, kao i Skupštine Kantona Sarajevo, u pogledu sredstava koja se u okviru Budžeta planiraju za rad ove Inatitucije. Naime, u 2013.

godini došlo je do smanjenja odobrenih budžetskih sredstava za 50 % u odnosu na 2012. godinu, što je prouzrokovalo probleme vezano za vještećenja, kao što su finansijska vještačenja, medicinska vještačenja, vještaci saobraćajne struke i dr.

Veliki problem je predstavljao i nedostatak opreme, odnosno materijalno-tehničkih sredstava za rad, što smo uspjeli donekle prevazići kroz Projekte Visokog sudskog i tužiteljskog vijeća BiH i donatora USAID, OSCE i UNDP.

U 2014. godini očekujemo podršku Vlade Kantona Sarajevo i Skupštine Kantona Sarajevo za povećanje broja tužiteljskih pozicija koje smatramo za neophodne, i to za minimum 5 (pet) tužitelja, od kojih bi 3 (tri) tužitelja bila raspoređena u Odjel za privredni kriminal, a 2 (dva) tužitelja u Odjel za opći kriminal. Također se očekuje podrška zakonodavne i izvršne vlasti Kantona Sarajevo za upošljavanje jedne pozicije Zamjenika Glavnog kantonalnog tužioca.

Upošljavanje 5 (pet) tužilačkih pozicija od potrebnih 20 (dvadeset) je minimum koji bi u značajnoj mjeri doprinio intenzivnijem radu po predmetima privrednog kriminala i korupcije, kao i rješavanje starih predmeta iz nadležnosti Odjela za opći kriminalitet.

I dalje je aktuelan problem neadekvatog broja uposlenih asistenata-daktilografa, obzirom da je od potrebnih 52, uposleno 22. Također, i dalje je nedovoljan broj uposlenih stručnih savjetnika, odnosno od 18 potrebnih stručnih savjetnika – diplomiranih pravnika, koji rade pod nadzorom tužitelja uposleno je 7.

U 2014. godini prioritet ovog Tužilaštva je rad po predmetima privrednog kriminala i korupcije, smanjenje broja starih predmeta, te je nastavak ažurnog rada po predmetima ratnih zločina, kao i predmetima iz nadležnosti općeg kriminala. Za intenzivniju borbu protiv privrednog kriminala i korupcije ovo Tužilaštvo očekuje podršku zakonodavne i izvršne vlasti Kantona Sarajevo, imajući u vidu složenost predmeta koji su u nadležnosti ove Institucije, kao i njenu stvarnu i mjesnu nadležnost.

**GLAVNA KANTONALNA TUŽITELJICA**

**Nives Kanevčev**



Kantonalno tužilaštvo:

Kantona Sarajevo

Tabela X-a: Podaci o rješavanju pojedinih krivičnih djela PO PREDMETIMA za period 1.1.-31.12.2013.

Krivični zakon	Član	Ukupno prijava u radu	Ukupno istraga u radu	Naredbe o nepokretanju istrage	Obustavljeno istraga u toku izvještajnog perioda	Podignuto optužnica u toku izvještajnog perioda	Potvrđeno optužnica u toku izvještajnog perioda	Sudske odluke										Žalbe					
								Obustava postupka	Osuđujuće presude						Odbijajuće presude	Oslobađajuće presude	Krivično djelo učinjeno u stanju neuračunljivosti	Neriješeno na početku godine	Ukupno uloženo	Ukupno žalbi na sudovima	Uvažene	Odbijene	Neriješeno na kraju godine
									Zatvorska	Novčana	Uslovna	Sudske opomene	Oslobađajuće kazne	Ukupno									
I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	XIII=VIII+...+XII	XIV	XV	XVI	XVII	XVIII	XIX=XXVII+XVIII	XX	XXI	XXII		
KZ FBiH - Glava XV	149	1											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	150	1		1									0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	151												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	152												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	153												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	154												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	155												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	156												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	157												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	158												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	159												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	160												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	161												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	162												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	163	11	2	3	1	1							0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	164												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XV	165												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVI	166	31	27	2	1	14	11		8	3			11		1		2	2	2	1	-1		
KZ FBiH - Glava XVI	167								1				1					0			0		
KZ FBiH - Glava XVI	168												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVI	169												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVI	170												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVI	171												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVI	172	229	108	18	19	39	35	2	10	24			34	2	4		7	7	1	2	4		
KZ FBiH - Glava XVI	173	191	82	31	25	43	38		1	26			27	5			1	1	1	1	0		
KZ FBiH - Glava XVI	174	55	14	7	3	1				3			3				1	1	1	1	0		
KZ FBiH - Glava XVI	175												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVI	176												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	177	6		2									0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	178	2	1	1		1	1						0		1			0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	179	15	6	3	2								0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	180	3											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	181												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	182	6	2	2	1								0					0		1	-1		
KZ FBiH - Glava XVII	183	904	132	326	51	47	36	3	4	1	23	3	31	2	5		7	7	1	4	2		
KZ FBiH - Glava XVII	184	26	3	6	1	1	1	1			3		3		2		1	1	1	1	1		
KZ FBiH - Glava XVII	185												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	186	3	1		1								0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	187	1											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	188	2	1		1								0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	189	5	1	1									0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	190	1											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	191												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	192												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	193	3		3									0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	194												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	195												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	196												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	197												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	198												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVII	199												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVIII	200												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVIII	201												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XVIII	202												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	203	16	3	4	2	1	1	1	3	1			4				2	2	2	2	2		
KZ FBiH - Glava XIX	204		2		1								0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	205	1											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	206	1											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	207	4	1		1								0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	208	21	9	2	1	1	1	1	2	2			2				1	1	1	1	0		
KZ FBiH - Glava XIX	209	3		2									0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	210	5	2										0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	211	5	1							1			1					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	212	1											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XIX	213												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	214	2	1			1	1			1			1					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	215												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	216	6	1										0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	217	15	5	3	1								0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	218												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	219	4	1										0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	220												0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	221	2											0					0			0		
KZ FBiH - Glava XX	222	589	225	111	90	88	74	1	10	3	47	1	61	7	1		6	6	4	4	2		
KZ FBiH - Glava XX	223	55	7	2	1								0		1		1	1	1	1	1		





Krivični zakon	Član	Ukupno prijava u radu	Ukupno istraga u radu	Naredbe o nepokretanju istrage	Obustavljeno istraga u toku izvještajnog perioda	Podignuto optužnica u toku izvještajnog perioda	Potvrđeno optužnica u toku izvještajnog perioda	Sudske odluke									Žalbe						
								Obustava postupka	Osudjujuće presude						Odbijajuće presude	Oslobađajuće presude	Krivično djelo učinjeno u stanju neuračunljivosti	Neriješeno na početku godine	Ukupno uloženo	Ukupno žalbi na sudovima	Uvažene	Odbijene	Neriješeno na kraju godine
									Zatvorska	Novčana	Uslovna	Sudske opomene	Oslobađanje kazne	Ukupno									
		I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	XIII=VIII+...+XII	XIV	XV	XVI	XVII	XVIII	XIX=XXVII+XVIII	XX	XXI	XXII
KZ FBiH - Glava XXX	365	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	366	177	16	58	8	5	6				6			6	1					0			0
KZ FBiH - Glava XXX	367	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	368													0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	369	20		3										0						0		1	-1
KZ FBiH - Glava XXX	370	229	12	49	6	1	1				1			1						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	371	85	42	17	8	18	11		4		14			18	2					0		2	-2
KZ FBiH - Glava XXX	372													0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	373	434	143	62	34	44	35		1	1	33			35	1			1		1		2	-1
KZ FBiH - Glava XXX	374	27	4	2	2	1	1							0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	375	11	2	2		1								0	1					0			0
KZ FBiH - Glava XXX	376					1								0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	377	2												0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	378													0						0			0
KZ FBiH - Glava XXX	379	4												0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	380	12	2	3	2									0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	381	4	2		1									0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	382	2		1										0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	383	368	51	57	15	8	6		1		2			3		3		4		4	1	4	-1
KZ FBiH - Glava XXXI	384	65	30	4	4	15	15		1		14			15		3		2		2		1	1
KZ FBiH - Glava XXXI	385	7	2	2							1			1						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	386	3												0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	387	58	5	14	3	1					1			1						0		1	-1
KZ FBiH - Glava XXXI	388	3		1										0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	389	15	3	4		1	1				1			1						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	390													0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	391													0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXI	392													0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXII	393	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXII	394													0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXII	395	2		1										0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXII	396	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXII	397	12	1											0						0			0
KZ FBiH - Glava XXXII	398													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	171		6											0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	172													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	173	7	39		5	4	2							0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	174													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	175	1	1											0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	176													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	177													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	178													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	179													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	180													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	181													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	182													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	183													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	184													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	185													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	186													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	187													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	188													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	189													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	189a													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	190													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	191													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	192													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	193													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	193a													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	193b													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	193c													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	194													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	194a													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	195													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	196													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	197													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	198													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	199													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	200													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	201													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	202													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	202a													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	202b													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	202c													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	202d													0						0			0
KZ BiH - Glava XVII	203													0						0			0
<b>UKUPNO</b>		<b>11.503</b>	<b>3.403</b>	<b>2.262</b>	<b>799</b>	<b>1.401</b>	<b>1.185</b>	<b>23</b>	<b>262</b>	<b>18</b>	<b>934</b>	<b>7</b>	<b>0</b>	<b>1.221</b>	<b>48</b>	<b>74</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>90</b>	<b>90</b>	<b>14</b>	<b>91</b>	<b>-15</b>

## Kantonalno tužilaštvo:

Tabela X-b: Podaci o rješavanju pojedinih krivičnih djela PO LICIMA za period 1.1.-31.12.2013.

Krivični zakon	Član	Ukupno prijava u radu	Ukupno istraga u radu	Naredbe o nepokretanju istrage	Obustavljeno istraga u toku izvještajnog perioda	Podignuto optužnica u toku izvještajnog perioda	Potvrđeno optužnica u toku izvještajnog perioda	Sudske odluke									Žalbe						
								Obustava postupka	Osudjujuće presude					Odbijajuće presude	Oslobađajuće presude	Krivično djelo učinjeno u stanju neuračunljivosti	Neriješeno na početku godine	Ukupno uloženo	Ukupno žalbi na sudovima	Uvažene	Odbijene	Neriješeno na kraju godine	
									Zatvorska	Novčana	Uslovna	Sudske opomene	Oslobađajuće kazne										Kupno
		I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	XIII=VIII+...+XII	XIV	XV	XVI	XVII	XVIII	XIX=XXVII+XX	XX	XXI	XXII
KZ FBiH - Glava XV	149	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	150													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	151	1		1										0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	152													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	153													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	154													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	155													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	156													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	157													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	158													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	159													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	160													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	161													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	162													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	163	12	3	3	2	1								0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	164													0						0			0
KZ FBiH - Glava XV	165													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVI	166	54	47	2	2	23	19		10		4			14		3			3	3	4	1	-2
KZ FBiH - Glava XVI	167								1					1						0			0
KZ FBiH - Glava XVI	168													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVI	169													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVI	170													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVI	171							1						0						0			0
KZ FBiH - Glava XVI	172	352	154	36	37	44	38		2	13		29		42	6	4			11	11	1	2	8
KZ FBiH - Glava XVI	173	313	114	54	38	50	45							30	6				1	1		1	0
KZ FBiH - Glava XVI	174	222	42	20	7	6						4		4		2			1	1		2	-1
KZ FBiH - Glava XVI	175													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVI	176													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	177	10		2										0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	178	2	1	1		1	1							0		1				0			0
KZ FBiH - Glava XVII	179	32	14	9	2	1	1			1				1						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	180	5												0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	181													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	182	7	3	2	1									0						0		1	-1
KZ FBiH - Glava XVII	183	1.037	149	376	60	50	38	3	4	1	23	3		31	2	5			7	7	1	4	2
KZ FBiH - Glava XVII	184	31	3	7	1	1	1	1			6			6		2				0	1		-1
KZ FBiH - Glava XVII	185													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	186	3	1		1									0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	187	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	188	2	1		1									0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	189	6	1	1										0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	190	3												0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	191													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	192													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	193	9		9										0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	194													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	195													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	196													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	197													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	198													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVII	199													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVIII	200													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVIII	201													0						0			0
KZ FBiH - Glava XVIII	202													0						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	203	16	4	4	3	1	1	1	4		1			5					2	2		2	2
KZ FBiH - Glava XIX	204		2		1									0						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	205	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	206	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	207	5	1		1									0						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	208	21	9	2	1	1	1	1			2			2					1	1	1		0
KZ FBiH - Glava XIX	209	4		3										0						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	210	9	2							1		1		2						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	211	7	1								1			1						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	212	1												0						0			0
KZ FBiH - Glava XIX	213													0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	214	2	1		1		1				1			1						0	1		0
KZ FBiH - Glava XX	215													0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	216	8	1											0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	217	17	5	4	1									0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	218													0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	219	5	1											0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	220													0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	221	2												0						0			0
KZ FBiH - Glava XX	222	615	227	117	91	88	74	1	10	347	1			358	7	1			0	6	4	-10	
KZ FBiH - Glava XX	223	56	7	2	1									0		1				1	1		1





KZ FBiH - Glava XXXII	398																				0			0		
KZ BiH - Glava XVII	171		160																			0			0	
KZ BiH - Glava XVII	172																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	173	15	359			6	5	3														0		1	0	-1
KZ BiH - Glava XVII	174																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	175	1	2																			0			0	
KZ BiH - Glava XVII	176																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	177																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	178																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	179																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	180																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	181																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	182																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	183																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	184																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	185																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	186																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	187																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	188																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	189																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	189a																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	190																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	191																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	192																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	193																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	193a																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	193b																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	193c																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	194																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	194a																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	195																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	196																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	197																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	198																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	199																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	200																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	201																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	202																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	202a																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	202b																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	202c																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	202d																					0			0	
KZ BiH - Glava XVII	203																					0			0	
UKUPNO		16.916	5.167	2.961	1.161	1.661	1.399	35	325	366	946	6	0	1.643	75	95	0	0	100	100	27	123			-50	







